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問 1. 単位時間あたり質量 µの燃料を相対速度 uで下方に噴出しながら上昇するロケットが

ある．ただし，xは鉛直上向きを正にとる．また，重力加速度を g とする．なお，t = 0にお

いて，ロケットの質量はm(t = 0) = m0，速度は v(t = 0) = 0である．以下の問に答えよ．

1. 時刻 tにおけるロケットの質量mr(t)を求めよ．ただし，ロケットの質量にはロケット内の燃料も含む．

2. 時刻 tにおけるロケットの速度を v とする．時刻 tにおけるロケットの運動量 Pr(t)を求めよ．

3. 時刻 t+∆tにおけるロケットの質量mr(t+∆t)を求めよ．

4. 時刻 t+∆tにおけるロケットの速度を v +∆v とする．時刻 t+∆tにおけるロケットの運動量 Pr(t+∆t)を

求めよ．2次の微小項は無視して良い．

5. 時刻 tから t+∆tの間に噴出される燃料の質量mf(t+∆t)を求めよ．

6. 時刻 tから t+∆tの間に噴出される燃料の時刻 t+∆tにおける運動量 Pf(t+∆t)を求めよ．2次の微小項は

無視して良い．

7. 時刻 tから t+∆tの間に，ロケットおよびその間に噴出した燃料に対して重力が与える力積 F̄ を求めよ．

8. 時刻 tから t+∆tの運動量の変化量がその間に与えられた力積と等しいことを用いて，時刻 tにおける速度 v

を求めよ．
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